晚报全媒体 夕阳红记者团

时间过得好快,马上又到年底啦!为了回馈一直以来默默支持郑州19楼的亲,我们特地为大家争取一个泡温泉的机会哦。只要登录zz.19lou.com报名,就有机会参与。让我们一起组团自驾去泡汤吧,真的比团购还要便宜哦! 郑州晚报记者 李怡萍

寒冷冬日,开启冬季泡汤自驾之旅

比团购还便宜,就这么任性

郑州19楼大福利,组团泡汤啦

又一年快要过去了,不知道一直忙着工作的亲们有没有时间、机会好好享受一把生活呢?如果没有,先不要着急哦。为了回馈一直支持并鼓励着我们的郑州19楼会员

们,小编费了好大劲,磨破嘴 皮子才争取到一个泡温泉的 机会。

这次,同学们自己开车,自己组团,自己玩。至于价格么,那可比神马团给力多啦!

不信登录咱们的19楼论坛zz.19lou.com来看看。本次活动名额只有40个,亲们抓紧时间报名啦。

本年度最给力的自驾泡温 泉活动等你来报名!

■我要参加

【报名方式】登录郑州19楼zz.19lou.com,找到报名帖,点击"我要参加",并填写报名表。 【活动时间】12月6日 【活动地点】许昌鄢陵花都温泉 【活动人数】40个名额

郑州 (**9** ****** zz.,19Lou,com 相亲汇

没对象,过年不敢回家呀

2014年的最后一个月,单 身的亲是不是该做些什么来改 变现状啦?快来报名参加由郑 州晚报·郑州19楼举办的第23 期相亲汇吧,全程免费哦,还有很多公务员、医生护士、事业单位的帅哥美女等你。珍惜这次机会,在年前脱单啦!

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com点击"第23期相 亲汇"进入报名帖,发帖分享。 【报名要求】女生:1980~1992 年出生;男生;1977~1990年出生 【特约赞助】锦荣摄影喜庆城 【QQ 咨询】2544522356 【电话咨询】56568263

郑州 *【9*楼 **** zz.19lou.com 体育课堂

在家带宝贝锻炼身体 晒运动照赢礼物

想带孩子锻炼身体,天冷不想出门怎么办?郑州19楼体育课堂,可以帮家长们解决这个问题哦!不用出屋门,在家也能带孩子进行体育锻炼。郑州19楼亲子乐园版块开设的体育课活动,定期在线上教孩子们体育锻炼的动作,并有专业体育教练做技术指导。这些运动项目,在家就可以完成的哦,带着孩子一起做运动,养成科学运动的习惯,给宝贝一个健康的体魄。

活动正在进行中,参与活动并拍下宝贝们做运动的精彩照片,会有精美礼物赠送哦。

(诚征亲子机构合作,有意者请电联56568263)

鄭州晚該

"关注"有"礼"了! 用手机扫描郑州

新媒体矩阵

晚报新媒体矩阵二维码,除了能够接收到郑州晚报编辑为您精心编排的好玩、好笑,好用,好实惠,好便利的信息外,还能得到礼品一份,快快扫一扫,加入我们吧!郑州晚报新媒体服务电话:



官方微信 我们一直在你身边,

时刻为你播报信息

做最中的新闻。 传播有用的信息



官方微博 社区论坛 最中的新闻, 最郑州最温暖的

网上生活家园



郑州19楼 郑州晚报 社区论坛 小螺号财经 郑州最温暖的 发现价值,传播价

值,服务投资者



号财经 美食



郑州晚报 美食家 吃货集合,发现

美食,分享美味



茶余饭后,无限欢 乐,尽在"掌"握



流行之家

时尚前沿,流行本色,一屏"潮"天下



郑州地铁报

地道生活 快意阅读

■活动预告

本周五一起去泡温泉吧

近日,北方大部分地区气温骤降,寒风凛冽。这个时节,泡温泉最合适不过了。有资料表明,温泉热浴不仅可使肌肉、关节松弛,消除疲劳,还可扩张血管,促进血液循环,加速人体新陈代谢。本周五,郑州晚报

夕阳红记者团采风直通车将开 往雁鸣湖凌云温泉。

凌云温泉生态山庄坐落于 素有"郑州后花园"之称的中牟 雁鸣湖景区之畔,河南省唯一 的国家级农业公园内,紧邻马术 场、高尔夫球场,距郑州市中心 城区40公里、中牟县城20公里, 紧邻郑开大道、连霍高速,交通 便利,地理环境优越。是由田园 风光度假区、温泉疗养区、贵宾 接待区、休闲娱乐区、别墅区、餐 饮服务区等六大区域组成的以 观光农业、温泉度假、休闲养生 等为一体的别具江南田园风情的顶级温泉生态庄园。

健康、养生、美味尽在此行。名额有限,请广大市民抓 紧时间报名!

咨询电话:67896968 郑州晚报 李袁洋

■主题采访

11月28日早上6:40,夕阳红记者团地铁志愿者们顶着寒冷的冬风,来到地铁二七站签到换装上岗。这里是郑州一号地铁线的枢纽大站,来来往往的上下乘客络绎不绝。 夕阳红记者团 段同灿 段京宪/文 郝小斌/图

信任你志愿者



感恩节志愿者收到玫瑰花

在繁忙的疏散客流的工作中,忽然有一位王姓乘客急匆匆地向夕阳红记者段同灿老师走来,面露信任及焦急的神色说:"我刚刚在出站口附近捡到一部手机,因为我要赶时间不便在这久等失主,看到你们夕阳红志愿者,交给你们我就放心了。"说完他就匆匆赶路了。

这是乘客对我们夕阳红记者 团志愿者的高度信任啊。面对给 值不菲的智能手机,段老师的经 没有犹豫,马上联系地铁客服值 班人员,经过核实登记询时等 情,很快地铁站大厅内和地铁连 厢内的播音员,一遍遍地播送着 时,段老师和二七地铁站客服付 时,段老师和二七地铁站客服人 及又通过手机里的通信录,查报 机主朋友的联系方式并一一就找 机主朋友的联系方式,一拨找 打。功夫不负有心人,很快就 到了正在焦急寻找自己手机但 不确定是丢在哪里的外地失主。

■老有所乐

成人之美李师傅

每逢周末,在郑州绿城广 场或紫荆山公园,都能看到一 群中老年人围在一起,他们有 的在交谈,有的在翻阅资料。 原来这是一场相亲会,相亲者 多为大龄青年和中老年人。 据了解,为双方牵线搭桥的 "红娘"都是退休老人,其中年 纪最大的叫李福旺,别看他今 年已经是75岁高龄了,但精神 特好,说话时一脸慈祥的笑 容。3年来,他们无论春夏秋 冬,还是刮风下雨,每到周末 必来,比上班还准时。更令人 钦佩的是,他们不收双方一分 钱,完全是免费的。经李师傅 介绍成功的已有60多对,其中 年纪最大的88岁,现在他手里 存有4000多人的应征资料。

李福旺师傅曾经在厂工 会工作过,有一定的经验,一 直热心于做好事,并在1963 年当选为市学雷锋标兵,连 续多年受到单位和市里表 彰。在冢里,妻子儿女也都 支持他,还为他提供一些信 息。每介绍成功一对,他都 手捧鲜花到场祝贺,新人们 给他报酬他坚决不收。对 此,记者问他:"你这样做图 的什么?"他的回答很经典: "帮助别人,快乐自己。我最 大的心愿和梦想就是让有情 人终成眷属。"多么朴实的语 言!让我们衷心祝福他们,保 重身体,永远健康。

夕阳红记者团 常岭